

## **Više od čišćenja: Avon NutraEffects micelarna**

*Avon predstavlja novitet unutar NutraEffects linije: NutraEffects Micelarnu otopinu. Ova micelarna otopina efektivno čisti i osvježava kožu, uklanja čak i vodootporni make up. Bez sapuna, alergološki testirana, bez parabena i boja*

Početak ove godine, Avon je razvio NutraEffects, liniju za njegu kože s aktivnim kompleksom na bazi različitih hranjivih sjemenki koje su nezamjenjiv izvor blagotvornih nutrijenata, poput chia sjemenki ili sjemenki šipka.

Ponosan na uspjeh i prihvaćenost nove linije od strane svojih korisnika, Avon predstavlja novitet unutar NutraEffects linije: NutraEffects Micelarnu otopinu. Ova micelarna otopina efektivno čisti i osvježava kožu, uklanja čak i vodootporni make up. Bez sapuna, alergološki testirana, bez parabena i boja.

### **Prednosti nove Avonove micelarne...**

Avonova micelarna otopina sadrži micide, čestice koje privlače nečistoće s naše kože, ali i aktivni kompleks na bazi sapunskog oraščića. Zahvaljujući ovoj jedinstvenoj kombinaciji, učinkovito uklanja čak i vodootporni make-up te umiruje kožu i ne uzrokuje osjećaj zatezanja.

Najbolja njega dolazi iz prirode. Sam izvor života, sjemenka, sadrži i do 30 puta više hranjivih sastojaka nego odrasla biljka. Hranjive sjemenke već odavno se koriste u ishrani kao važan izvor proteina, vlakana, željeza, vitamina i masnih kiselina, ali svoju su primjenu našle i u njezi kože. Snaga sjemenki hidratizira i hrani kožu i bori se protiv znakova starenja, pružajući koži sve što joj je potrebno za lijep, blistav i zdrav izgled. Ovi su proizvodi 100% testirani na alergije, ne sadrže parabene, ftalate i bojila.

NutraEffects linija uključuje šest kolekcija, a svaka od njih u sebi sadrži specijalno odabrane sjemenke za specifične potrebe određenog tipa kože. Nutra Effects linija pomaže vraćanje mladolikog izgleda i tonusa kože, osigurava besprijekornu hidrataciju koja će održavati optimalnu vlažnost kože već od prvog dana korištenja.

Cijena u katalogu 15/2015: 29 kn